



## **Минсвязи ориентируется на применение новых технологий для удобства нуждающихся в этом людей**

Семинар Международного союза электросвязи для стран СНГ "Передовые технологии для поддержки устойчивого, инклюзивного и доступного общества" проходит 28-29 ноября в Минске

Каждый год МСЭ вносит ценный вклад и предоставляет сетевую и учебную платформу для стран СНГ в ознаменование Международного дня инвалидов, который отмечается 3 декабря. В этом году в рамках семинара обсуждается роль передовых технологий в обучении навыкам использования ИКТ как основы создания устойчивого, инклюзивного и доступного общества.

Во время приветствия министр связи и информатизации Константин Шульган отметил, что работы в этом направлении хоть и проделано много, но останавливаться на достигнутых результатах нельзя. "Основная черта тех, кто занимается этой сферой - человечность. А то, что эта проблема стоит на повестке по всему миру говорит о том, что мы должны по эгидой МСЭ проводить мероприятия, обмениваться опытом, получать знания и вместе находить решения, которые принесут удовлетворение нам как специалистам и удобство нуждающимся в этом людям, - сказал он. - Минсвязи как координатор свою работу направляет на применение новых технологий, которые стирают границы и ограничения".

Источник:

<https://belta.by/society/view/shulgan-minsvyazi-orientiruetsja-na-primenenie-novyh-tehnologij-dlja-udobstva-nuzhdajuschih-sja-v-etom-678772-2024/>

Изображение



**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/minsvyazi-orientiruetsya-na-primenenie-novykh-tekhnologiy-dlya-udobstva-nuzhdayuschikhsya-v-etom>